

KINO MĚNÍN

Program na červen 2016

Mlčení jehňátek

remasterovaná verze slavného psychothrilleru – v rámci Projektu 100

Pátek 3. června, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 15 let. 118 minut.

Clarice Starlingová, nadaná studentka akademie FBI, je přidělena k vyšetřování případu masového vraha Buffalo Billa, který své oběti stahuje z kůže. Clarice navštíví ve vězeňské nemocnici bývalého vynikajícího psychiatra Hannibala Lectera, odsouzeného na doživotí za sérii brutálních vražd a kanibalismus. Ten by o vrahovi mohl něco vědět. Odsouzený psychiatr ženu zároveň děsí i fascinuje. Když je masovým vrahem unesena dcera senátorky Martinové, nabídne Clarice Lecterovi přijatelnější vězeňské podmínky výměnou za informaci vedoucí k dopadení Buffalo Billa... Jodie Foster a Anthony Hopkins v hlavních rolích kriminálního psychothrilleru. České titulky. USA 1991.

Pat a Mat ve filmu

dvojice „šikulů“ se vrací na scénu v celovečerním filmu



Pátek 10. června, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 80 minut.

Známi nešikoví v roce 2016 slaví 40 let od svého zrodu, a byť se na stříbrném plátně ještě nepředvedli, pro kutily jejich kalibru to nemůže být problém. Obzvláště, když mají na půdě krabice plné filmů a pod schody promítačku, na které fanouškům své příhody rádi odpromítají. Nebyli by to ale oni, kdyby se nepotýkali s celou řadou nástrah... Animovaný rodný film. ČR 2016.

Podraz

filmová projekce + hudební vystoupení

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

Sobota 11. června, 20.00. Podrobnosti budou upřesněny na plakátech a webu.

Legendární krimi komedie z roku 1973 s Robertem Redfordem a Paulem Newmanem v hlavních rolích. Po skončení filmu zahraje Pavel Špirka.

Info – filmový klub: 733 737 867, facebook/Filmový klub Měnín, web kina.

Lída Baarová

životopisné drama v režii Filipa Renče

Pátek 17. června, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 106 minut.

Česká herečka Lída Baarová je v roce 1934 pozvána do „evropského Hollywoodu“, berlínských filmových ateliérů Babelsberg. Postupně okouzlí davy fanoušků v celém Německu, užívá si slávy i náklonnosti herce Gustava Fröhlicha, idolu všech německých žen. Obdiv neskryvá ani sám Hitler. Hvězda Baarové strmě stoupá. Spolu s Fröhlichem se nastěhuje do luxusní vily na prestižní berlínské adrese. Aniž to zpočátku tuší, mají významného souseda – pána filmového průmyslu, ministra propagandy Goebbelse. A Goebbels postupně vtahuje Baarovou do svých „dábelských“ sítí... ČR 2016.

Fakjů pane učitelí 2

pokračování bláznivé školní komedie

Pátek 24. června, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 115 minut.

Všemi milovaný kantor, bývalý zločinec Zeki Müller je zpět. V pedagogické kariéře ho však čekají zásadní nepříjemnosti, především ranní vstávání a oprsklí studenti. Díky kontaktům z minulosti si přijde ke slušné hromádce kradených diamantů, které rafinovaně ukryje do plyšového medvídky. Jenže jeho potrhlá kolegyně Lisi plyšáka bezelstně věnuje dětské charitě v Thajsku. A tak Zeki odcestuje spolu se školním kroužkem ekologie do Thajska... Komédie v českém znění. Německo 2015.